
     Γεννήθηκα στη Θεσσαλονίκη και φοίτησα στο Τμήμα Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας 

στο ΑΠΘ από όπου αποφοίτησα το 1981. Κατοικώ και εργάζομαι στη Δράμα από το 1986. 

Το  σχολικό έτος 1989-90 έγινε η πρώτη μου γνωριμία με το Γυμνάσιο Λ.Τ. Νικηφόρου όπου 

προσλήφθηκα ως αναπληρώτρια καθηγήτρια. Τον Αύγουστο του 1990 διορίστηκα στη 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Διετέλεσα Υποδιευθύντρια στο 1ο Λύκειο Δράμας από το 2000 

έως το 2011. 

     Η πρώτη επαφή που είχα με το Γυμνάσιο Λ.Τ. Νικηφόρου, ως διδάσκουσα, ήταν 

καταλυτική διότι διαπίστωσα ότι είναι ένα περιφερειακό Σχολείο το οποίο έχει πολλές 

δυνατότητες για δραστηριότητες και δημιουργία. Αυτήν τη δημιουργία που όλοι οι 

εκπαιδευτικοί οραματιζόμαστε για τα Σχολεία μας. 

     Έτσι η επιθυμία μου και η τύχη μου έδωσαν τη χαρά να τοποθετηθώ στο Σχολείο αυτό, 

ως Διευθύντρια, τον Αύγουστο 2011. Οι δράσεις που έγιναν πριν το 2011 ήταν 

εντυπωσιακές, η αλλαγή στο Σχολείο θεαματική, το ενδιαφέρον από τους εκπαιδευτικούς 

μεγάλο και οι μαθητές πάντα πρόθυμοι σε κάθε κάλεσμα. 

      Αυτό ήταν η επιτυχία και από εκεί συνεχίσαμε μαζί, εκπαιδευτικοί και μαθητές και 

φτάσαμε σε ένα επίπεδο που ξεπέρασε τις αρχικές προσδοκίες μας. Ο αγώνας είναι 

μεγάλος, οι ώρες απασχόλησης, πέραν του ωρολογίου προγράμματος, πολλές, όμως η 

προσπάθεια, η σύμπνοια, το ενδιαφέρον για καινούργια πράγματα, υπήρξαν πρωτοπόρα, 

όπως και το άνοιγμα στην τοπική κοινωνία, ώστε μας βοήθησαν να πάρουμε τον τίτλο 

«Σχολείο της χρονιάς» για το σχολικό έτος 2012-13. Οφείλουμε να ευχαριστήσουμε το 

Δ/ντή Δ/θμιας Εκπ/σης Δράμας κ. Σπυρίδωνα Κιουλάνη για την τιμή που μας έκανε να 

εκτιμήσει το έργο μας και να μας βοηθήσει έτσι να συνεχίσουμε. 

      Εμείς συνεχίζουμε να παρακολουθούμε προγράμματα επιμόρφωσης και καινοτόμων 

δράσεων σε όλους του τομείς, προσπαθώντας να βελτιωθούμε στο εκπαιδευτικό μας έργο, 

να βελτιώσουμε την εικόνα του Σχολείου, να διατηρήσουμε το άνοιγμα στην τοπική 

κοινωνία. 

     Ευχαριστώ πολύ τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς του Σχολείου μας καθώς και τους 

μαθητές μας που με το ενδιαφέρον και την εργατικότητά τους μου προσφέρουν την 

ικανοποίηση και τη χαρά να είμαι Διευθύντρια αυτού του Σχολείου. 

                                                                                         Υπερμαχία Πατσιάβρα   


